

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Komisji (UE) 2015/1480 z dnia 28 sierpnia 2015 r. zmieniającej niektóre załączniki do dyrektyw Parlamentu Europejskiego i Rady 2004/107/WE i 2008/50/WE ustanawiających przepisy dotyczące metod referencyjnych, zatwierdzania danych i lokalizacji punktów pomiarowych do oceny jakości powietrza**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 226 z dnia 29 sierpnia 2015 r.)

Strona 10, załącznik II pkt 3 lit. a), zmiany do sekcji A załącznika VI do dyrektywy 2008/50/WE:

zamiast: „3. Metoda referencyjna pobierania próbek i pomiaru ołowiu – niezmieniona”,

powinno być: „3. Metoda referencyjna pobierania próbek i pomiaru ołowiu

Metodę referencyjną pobierania próbek ołowiu opisano w sekcji A pkt 4 niniejszego załącznika. Metodę referencyjną pomiaru ołowiu podano w EN 14902:2005 »Jakość powietrza atmosferycznego – standardowa metoda oznaczania zawartości Pb, Cd, As oraz Ni we frakcji pyłu zawieszonego PM₁₀«.”.

Strona 11, załącznik II pkt 3 lit. a), zmiany do sekcji A załącznika VI do dyrektywy 2008/50/WE:

zamiast: „6. Metoda referencyjna pobierania próbek i pomiaru benzenu – niezmieniona”,

powinno być: „6. Metoda referencyjna pobierania próbek i pomiaru benzenu

Metodę referencyjną pomiaru benzenu opisano w EN 14662:2005, część 1, 2 i 3 »Jakość powietrza atmosferycznego – standardowa metoda pomiaru stężeń benzenu«.”.

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2018/2025 z dnia 17 grudnia 2018 r. ustanawiającego na lata 2019 i 2020 uprawnienia do połowów dla unijnych statków rybackich dotyczące niektórych stad ryb głębokowodnych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 325 z dnia 20 grudnia 2018 r.)

Strona 17, tabela dotycząca morlesza bogara (*Pagellus bogaraveo*):

zamiast: „Obszar: wody Unii i wody międzynarodowe obszaru 9 (1) (SBR/9-)”,

powinno być: „Obszar: wody Unii i wody międzynarodowe obszaru 9 (1) (SBR/09-)”.
